
Přehled akcí Klubu Seniorů Řepy /SenSen/  V BŘEZNU 2015. 

 
 

PRAVIDELNÉ AKCE V MĚSÍCI  BŘEZNU 
 

                  ÚTERKY - 3+10+17+24+31  9-10 h. Cvičení v Sokolovně 
ÚTERKY - 3+10+17+24+31  10-12 h. Petanque v Sokolovně 

                  STŘEDY - 4+11+18+25    9-11 h.  Sezení KSŘ v KC PRŮHON 
                    PÁTKY -     13+20+27   9-11 h. Petanque v ZŠ Socháňova  

PÁTKY -   13+20+27   7,30-8,30h.  Cvičení s míči v CSZS 
2-6.3. 2015 Jsou jarní prázdniny!! Akce 6.3. 2015 se nekonají!!! 

 
DALŠÍ  JEDNOTLIVÉ AKCE V MĚSÍCI BŘEZNU 

 
4.3. ST - 9-11 h.Volný program. Stolní a deskové hry. Dáma a šachy 
7.3.  SO - 9- 13 h. OŘECH- TURNAJ DVOJIC V PETANQUE  na 40 hřištích  
(15 km od ŘEP). STARTOVNÉ 100,- KČ ZA OSOBU 
11.3. ST - 9-11 h.  OSLAVÍME MDŽ.  Fyzioterapie s pí.  J. Smékalovou 
14.3. SO -  9,30 h. Turnaj ve stolním tenise. ZŠ WEBEROVA!!  
18. 3. ST- 9-11 h. Volný program. 
21. 3. SO – 10 h. Šachový turnaj v Sokolovně amatérů i registrovaných. 
22. 3. NE – 14 h. SJ. BŘEVNOV- HALOVÉ NETRADIČNÍ SPORTY, MALOVANKA 
25. 3. ST – 9-11 h. Volný program 
Na posledním klubu v měsíci budeme promítat proběhlé akce z Internetu a 
fota nafocená ÚČASTNÍKY AKCÍ, členy KSŘ Z MČ PRAHY 17 – ŘEPY. 
26. 3. ČT 11-12,30 h. III. TURNAJ  KSŘ V BOWLINGU 2015 (3- 4 DRÁHY) 
 

Změna programu vyhrazena!!! 
 

Webové stránky KSŘ jsou:  http://kss-repy.sensen.cz 
Vedení KSŘ: Procházka, Szitányiová, Hladíková. 

 
!!! Upozorňujeme, že v měsíci DUBNU 2015 připravujeme !!! 

 
10. 4. PÁ 10 h. Veletrh FOR SENIOR. PVA LETŇANY. Petanque+ Nord. Wolking 
30. 4. ČT 11 h. Přebor Prahy klubů Sensen. Seniorky a senioři + 60 let a více. 

http://kss-repy.sensen.cz/


              
 

        PŘÁTELSKÝ ZÁPAS V PETANQUE TROJIC A DVOJIC  
                              SOKOLOVNA ŘEPY              

           KLUB SENIORŮ ŘEPY- SOKOL KOSTOMLATY 4:4 
 
V úterý 3. března k nám dorazila velmi milá návštěva hráček 

Klubu petanque, Sokola Kostomlaty, až z okresu Nymburk, se 

svou vedoucí Klubu, která je s čtyřnásobnou mistryní republiky 
v petanque trojic +50 a +55 let, Alenou Vaníčkovou. Kostomlaty 
postavily jednu trojici a jednu dvojici. Hráči a hráčky KSŘ vytvořili  
4 trojice a 4 dvojice, aby si všichni přítomní zahráli. 
  

 VÝSLEDKY DVOJIIC 
 

 KSŘ A                        -          SOKOL KOSTOMLATY B   6:11 
 ALOIS ŘEZNÍK                                      HERCOGOVÁ MÍILA 
 MARIE ŘEZNÍKOVÁ                            JEŘICHOVÁ MÍLA 
 

  KSŘ B                        -          SOKOL KOSTOMLATY B   11:6 
  ANNA PROHASKOVÁ                        HERCOGOVÁ MÍLA 
  JIŘINA GAZDÍKOVÁ                           JEŘICHOVÁ MÍLA 
 

  KSŘ C                        -           SOKOL KOSTOMLATY B   11:6 
  PEPA PROCHÁZKA                              HERCOGOVÁ MÍLA 
  EVA HLADÍKOVÁ                                 JEŘICHOVÁ MÍLA 
 
 



    KSŘ D                  -              SOKOL KOSTOMLATY B  10:11 
    RIA SZITÁNYIOVÁ                        HERCOGOVÁ MÍLA 
    BOBINA KOLAŘÍKOVÁ                JEŘICHOVÁ MÍLA 
 

    VÝSLEDKY TROJIC 
 

    KSŘ A                  -               SOKOL KOSTOMLATY A   11:8 
    BOBINA KOLAŘÍKOVÁ                VANÍČKOVÁ ALENA 
    RIA SZITÁNYIOVÁ                        ŠULCOVÁ HANA 
    JARDA PASTOREK                        MULLEROVÁ MARIE 
 

    KSŘ B                  -                SOKOL KOSTOMLATY A   11:6 
    JANA TESAŘOVÁ                         VANÍČKOVÁ ALENA 
    HANA FOREJTAROVÁ                 ŠULCOVÁ HANA 
    JARDA SATRANSKÝ                     MULLEROVÁ MARIE 
 

    KSŘ C                  -                SOKOL KOSTOMLATY A   2: 11 
    MARIE ŘEZNÍKOVÁ                    VANÍČKOVÁ ALENA 
    ANNA PROHASKOVÁ                 ŠULCOVÁ HANA 
    ALOIS ŘEZNÍK                              MULLEROVÁ MARIE 
 

   KSŘ D                  -                SOKOL KOSTOMLATY A   6:11 
   JIŘINA GAZDÍKOVÁ                     VANÍČKOVÁ ALENA 
   EVA HLADÍKOVÁ                          ŠULCOVÁ HANA 
   PEPA PROCHÁZKA                       MULLEROVÁ MARIE 
 
 
PO VELMI PŘÁTELSKÉM ZÁPASE JSME S NAŠIMI HOSTY POSEDĚLI V 
SOKOLSKÉ HOSPŮDCE. PŘIJALI JSME I POZVÁNÍ NA LETNÍ TURNAJ 
V PETANQUE V KOSTOMLATECH, KAM RÁDI POJEDEME. 
http://petkostomlaty.rajce.idnes.cz/Repy_-_Kostomlaty_3.3.2015/  
 

VÝSLEDKY ZPRACOVAL A ZAPSAL:  PEPA PROCHÁZKA  

 

http://petkostomlaty.rajce.idnes.cz/Repy_-_Kostomlaty_3.3.2015/


 
KLUB PETANQUE, SOKOLA KOSTOMLATY, Z OKRESU NYMBURK 

 



 
PRVNÍ SOUBOJ DVOJIC. ŘEZNÍKOVI PROTI DVĚMA MÍLÁM. 6:11 

 



 
ANIČKA S JIŘINKOU A PEPA S EVOU VYHRÁLI SVÉ ČTYŘHRY 2x 11:6. 

 



 
VĚTŠINA SOUBOJÚ TROJIC I DVOJIC BYLA VELMI VYROVNANÁ. 

 



              
 

KLUB SENIORŮ ŘEPY PŘEDSTAVUJE NAŠE DVĚ HŘIŠTĚ NA 
PETANGUE. 

 
1. PÍSKOVÉ 13 x 6 m: 

  v parku CSZS Bendova 5/1121, 163 00 Praha – Řepy 
2. ŠTĚRKOVÉ 15 x 4  m  

v parku Klubu 17  Socháňova 1221/ 163 00 Praha 6 

 

NAPROSTO NEČEKANÍ VÍTĚZOVÉ UNĚTICKÉHO FINÁLE „B“ O 

13.-24. MÍSTO DRUŽSTVO KSŘ „B“ Z PRAHY 17 – ŘEPY. 

S UNĚTICKÝM PIVEM, DÁRKOVÝM KOŠEM A S DALŠÍM 

POHÁREM. ŠESTIČLENNÁ SESTAVA DRUŽSTVA.         ZLEVA: 

PAVEL, EMILKA, BOBINA, RIA, EVA A SEDÍCÍ PEPA. 



 

 



 

 



 
 

 



 
 

 



V  K S Ř  JSME  SLAVILI  M D Ž . 

My dříve narození máme oslavy Mezinárodního dne žen v krvi. 

V klubu je nás 33 žen a tak jsme si to užili, jak se patří a s noblesou. 

Náš předseda nám ženám z KSŘ napsal pěknou báseň, každá z nás ji 

spolu s jarním žlutým narcisem dostala od něho osobně. Naši muži 

nám poblahopřáli a přípitek s kvalitním červeným francouzským 

vínečkem neměl chybu. Občerstvení, výborné jednohubky 

s francouzskou paštěkou, připravili šikovné ruce našich seniorek. 

Proč francouzské speciality? Protože náš klubový sport petangue je 

francouzská doména a v koši, který vyhrálo naše „B“družstvo 

v Uněticích, byli samé francouzské speciality, s kterými jsme se na 

klubu s ostatními členy podělili. Nechybělo ani výborné české pivo 

z Unětického pivovaru, které na závěr 4. ročníku UBULIGY dostali 

jako odměnu, všichni finalisti. Povídali jsme si, recitovali básně, 

zasmáli jsme se na fórech a to vše ve vlastní režii, za zvuku 

nádherných písniček Waldemara Matuška.  

Nebyl tanec, ale cvičení s našim hostem, fyzioterapeutkou Jitkou 

Smékalovou.  Líbilo se nám to, procvičili jsme si krční páteř, šíjové 

svalstvo, ruce, ramena a hlavně jsme si vyslechli užiteční rady pro 

naši generaci. Paní Jitku máme moc rádi, protože ona cvičí s našimi 

členkami každý pátek na míčích v CSZS Řepy. Poblahopřáli jsme ji 

také k svátku žen a těšíme se zase, že přijde mezi nás a rozhýbe nám 

naše kosti a svaly. 

Nezahálel ani náš klubový fotograf, protože nádherná atmosféra 

tohoto svátku musí být zdokumentovaná už i proto, že se nás 

11.3.2015  sešlo na klubu rekordních, 37 spokojených seniorů, kteří 

se všichni postarali o pohodu oslavy Mezinárodního dne žen. 

Za KSŘ: Ing. M. Szitányiová Fota: Mgr. P. Grubera (jsou na webu) 



 

 



TAK TO JSME JEŠTĚ NEZKOUŠELI.  

Víte, že má náš klub vlastního fotografa?  A víte, že dělá nádherné 

fotografie? To jsme sice tušili, ale osobně na vlastní oči jsme se 

přesvědčili, až když náš předseda dal do únorového plánu 

„Promítaní fota“nafocených členy KSŘ. 

A stalo se. Paní Jelínková, provozní KC PRŮHON nám na zasedání 

klubu 25. 2. 2015 promítla naše fota na filmové plátno. To jsme 

čuměli. Nečekali jsme, že to budou tak pěkné fotky z petanguového 

zápolení v Uněticích a z trénovaní v Sokolovně, hodné 

profesionálního fotografa. A zrodila se myšlenka, co kdybychom tu 

krásu zúročili a zaslali fotky do nějaké foto soutěže. 

Během minutky zareagovala naše Anička Prohásková, že časopis 

DOBA SENIORŮ vypsala teď foto soutěž. 

A už to bylo na světě. Náš klubový fotograf  Mgr. Petr Gruber se 

s nimi kontaktoval a zjistil podmínky soutěže. Bohužel musel vybrat 

jen tři fota a k tomu zaslat krátké povídaní o našem klubu. Stalo se a 

tak náš klub se poprvé zúčastňuje FOTO SOUTĚŽE.  

Čekáme, jak to dopadne. Ale jsme rádi i za účast v něčem co jsme 

ještě nevyzkoušeli.  

Podívejte se na tři fotky, které náš Klub Seniorů Řepy, reprezentují. 

O výsledcích Vás budu určitě informovat. 

 

Za KSŘ : Ing. Mária Szitányiová 

Foto: Mgr. Petr Gruber 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    



DOSTALI JSME TUTO POZVÁNKU OD TJ Slavoj BŘEVNOV: 
 
TJ Slavoj Břevnov ve spolupráci s komisí RS PS SPV pořádá 
 
PŘIJĎTE SI VYZKOUŠET NETRADIČNÍ SPORTY! 

Termín konání :   neděle 22. 3. 2015 od 14 hodin 
Místo konání: tělocvična TJ Slavoj Břevnov, Praha 6, Malovanka, Bělohorská 7 
Doprava: tramvaj č. 22 a 25 do zastávky Malovanka  (tělocvična proti zastávce). 
Určeno pro všechny zájemce z řad veřejnosti, kteří si chtějí vyzkoušet a zahrát 
netradiční sporty (lakros, frisbí, indiaka, síťky a nějaké to překvapení). Vhodné i 
pro zájemce z řad seniorů. 
Přihlášky (do 19. 3. 2015) a případné bližší informace :  tel. 731729991. 
Vklad:  30,- Kč (hradí se na místě). 
Všechny potřeby pro uvedené netradiční sporty zapůjčíme. 
Těšíme se na vaši účast!          Za pořadatele Lubomír Čejka. 
 
 A ŠLI JSME SE NA TO PODÍVAT. BYLO CHLADNÉ NEDĚLNÍ POPOLEDNE ALE I TAK 
PĚTICE SENIORŮ Z NAŠEHO KSŘ SE NEDALA ODRADIT OD ZAJÍMAVÉ AKCE. 
VYZKOUŠELI JSME SI LAKROS, KTERÝ UŽ V R. 1536 HRÁLI INDIÁNI NA PRÉRIÍCH 
V AMERICE. TEN KDO PROHRÁL, MUSEL OPUSTIT ÚZEMÍ. NOVINKY JSME SE 
DOZVĚDELI SOUČASNĚ I S PRAVIDLY HRY.  
 
PAK NASLEDOVALO FRISBÍ, A TAM JSME SE DOZVĚDELI, ŽE TENTO SPORT ZAČAL 
NA VYSOKOŠKOLSKÉ KOLEJI V JÍDELNĚ V AMERICE, KDE SI ZAČALI ZLOBIVÍ A 
MOŽNÁ HRAVÍ STUDENTI HÁZENÍM POSÍLAT TALÍŘE. KDO HÁZEL, ŘEKL FRÍ A 
KDO CHYTAL, ŘEKL BÍ.  POTOM SI TO PATENTOVALI A DALI DO SVĚTA.  
V R. 1970 SE TO UŽ HRÁLO. A TAK LÉTAJÍCI TALÍŘE (JAK SE V ČEŠTINĚ TATO HRA 
JMENUJE) PROTAHOVALI KOSTI I SVALY NAŠICH SENIORŮ. HRÁLI JSME I ZÁPAS 
VE FRISBÍ. 1:0 VYHRAL TÝM, KDE HRÁLI NÁŠ PAVEL A RIA, KDYŽ SE RII POVEDLO 
CHYTIT TEN LÉTAJÍCI TALÍŘ ZA ČÁROU.  
 
NÁSLEDOVALI UKÁZKY Z HRY INDIAKA, TÉŽ OD AMERICKÝCH INDIÁNŮ, JEN 
DNES TO UŽ PEŘÍ JE UMĚLÉ NÉ  JAKO V ORIGINÁLU OD PAPOUŠKŮ. 
  
NA ZÁVĚR, PRO SENIORY V TEN DEN BYLO NEJLEPŠÍ, SPOLEČENSKÉ A 
NESKUTEČNÉ HRANÍ S VELKÝM PADÁKEM. JEN JSME ZÍRALI, JAKÉ PSÍ KUSY 
DVANÁCT LIDÍ DOVEDE POD VEDENÍM INSTRUKTORA LUBOŠE ČEJKY 
S PADÁKEM VYTVOŘIT. TO BY NAŠE VNOUČATA KOUKALA A CHTĚLA SI TO I 
S NÁMI AKTÍVNĚ VYZKOUŠET. 



 
SVÉ POVÍDANÍ KONČÍM S KONSTATOVANÍM, ŽE ZLATÉ NAŠE SENIORSKÉ 
„PETANGUE."  PO NĚM NÁS JIŽ DÁVNO NEBOLÍ NIC. CELÉ TĚLO NÁS PO 
BŘEVNOVĚ PĚKNĚ BOLELO, Z TĚCH NEZVYKLÝCH AKTIVIT, KTERÉ JSME 
ABSOLVOVALI PRAKTICKY V „JEDNOM VRZU,“ DVĚ HODINY. 
 
ZA NÁDHERNÉ NEDĚLNÍ POPOLEDNÉ PATŘÍ NAŠE PODĚKOVANÍ POŘADATELŮM 
TÉTO NETRADIČNÍ AKCE. 
 
ING. MÁRIA SZITÁNYIOVÁ 



Z Divoké Šárky na Jenerálku 
 
 Kdo by si myslel, že turisticky založení členové KSŘ pověsili hůlky a turistickou obuv 
v zimě na hřebík, dopustil by se vážného omylu. Na přelomu roku jsme si užili ruchu centra 
Prahy a zašli jsme se podívat i na velký ohňostroj. Našli jsme si čas na opakované procházky 
Prokopským údolím, jen nemáme fotodokumentaci, protože na přechodnou dobu neměl nikdo 
z účastníků fotoaparát, který by naše aktivity zaznamenal v obraze. 
 Zimní období nás neodradilo od kondičních vycházek po trase Řepy Klášter – 
Hostivice zastávka ČD – Sobín – Zličín – Řepy čítající něco kolem 10 km. Tady se probere 
spousta důležitých a nedůležitých událostí i trápení zúčastněných a člověk se v mnohdy 
ponuré bezslunečné době hned cítí lépe. 
 Aby to nebylo tak nudné, vytáhnul nás bývalý člen klubu pan Hejnic i na opačný směr 
z Hostivice, kolem skladištní zóny pod hranice letiště, k rybníku Na Jivinách, kolem 
autosalónu Klokočka a za úřadem MČ Řepy zpět do Řep. To byl trochu sportovnější výkon, 
ale hodně pro nás znamenal právě tou změnou. 
 V každém případě jsme se těšili na jaro. Předpověď počasí na den 27.3. naznačovala, 
že bychom konečně mohli vyrazit i kousek za Prahu. Nechali jsme se pozvat na trasu, kterou 
náš „časoprostorový sponzor“ pan Hejnic připravil po jeho předchozím cyklistickém výjezdu 
v povodí potoka Kačák severozápadně od Rudné. Nás ale odradila předchozí propršená noc, 
která znamenala pravděpodobné problémy na podmáčených cestách. Proto jsme se rozhodli 
pro jistotu Šáreckého údolí. Na schůzku do stanice autobusu směřujícího do Šárky kromě mé 
maličkosti přišli manželé Hejnicovi, Vendulka Valentová a Jarda Satranský - příjemná a 
odhodlaná společnost. 

  
Ze stanice autobusu v Divoké Šárce jsme sestoupili k pohodlné 
pěšině Šáreckým údolím. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Nejbližší směrovky nám poskytly výběr, ze kterého nám nejlépe 
vyšla procházka ve směru k Dolní Šárce na Jenerálku 
 
 

 
 
V našem klubu se najde jen málo členů, kteří by scenérii 
Pražského kaňonu neznali, ale asi každá procházka v každém 
období uchvátí 
 



 
 
 
 
 
 

 
Poslové jara – sdělení místních obyvatel, že svátky jara 
jsou za dveřmi potěšilo každého z nás. 
 

 
 
 
 
 
 
Další zcela zřetelnou připomínkou jara byla tato 
krásná dvojice. 
 
 

 
Ale to už jsme se nezadržitelně blížili k cíli své cesty. 

 
 
 
 
 
 
 
Došli jsme na 
Jenerálku 
 
 

 
 
 
 
 
Odpoledne se vydařilo a už se můžeme těšit na 
další podobnou příležitost. Údolí Kačáku tedy 
až někdy jindy. 
 
 
 
Zapsala Olga Svatošová s fotodoprovodem 
Vladimíra Hejnice 



 

 
VÝSLEDKY BŘEZNOVÉHO TURNAJE  KSŘ V BOWLINGU 26. 3. 2015 

ZDAŘILÁ GENERÁLKA NA PRAŽSKÝ PŘEBOR SENzačních SENiorů 30. 4. 2015 

 

1. SMĚLÝ JIŘÍ                              1                                       267 OS  
2. PASTOREK JAROSLAV          2                                       221 
3. FOREJTAROVÁ HANA                              1                    208 OS 
4. SZITÁNYIOVÁ Mária                                2                    182 OS 
5. HLÍDKOVÁ LUDMILA                               3                    174 OS 
6. KOLAŘÍKOVÁ Bobina.                             4                    166 
7. FORSTOVÁ JARMILA                               5                    165 OS 
8. PROHASKOVÁ ANNA                              6                    161 
9. PASTORKOVÁ EVA                                  7                    156 OS  
10.MAKALOVÁ HELENA                             8                    154 OS       
11. NOVOTNÁ MARIE                                 9                    153 
12. ŠNOBL JAN                          3                                       151 
13. SATRANSKÝ JAROSLAV    4                                        150 
14. SCHLOSSER KAREL            5                                        139 OS 
15. GAZDÍKOVÁ+SVATOŠOVÁ                11                    139 
16. SCHLOSSEROVÁ JANA                      12                     139 
17. HLADÍKOVÁ EVA                                13                    172  
18. PROCHÁZKA JOSEF          6                                        129 OS 
19. GRUBER PETR                   7                                        109 OS                     
20. BENEŠOVÁ  DANA                             14                      94 
 
V roce 2015 se počítá do žebříčku vždy součet dvou her.  Startovalo 14 
seniorek a 7 seniorů z KSŘ. Padlo 10 OS. Osobních rekordů. Forejtarová Hanka 
vyhrála sošku podruhé za sebou a Jirka Smělý již popáté. 



DLOUHODOBÝ ŽEBŘÍČEK SENIORŮ KSŘ K 26. 3. 2015 V BOWLINGU. 
 

KATEGORIE:               MUŽI +60LET    ŽENY +60 LET 

 
1. SMĚLÝ JIŘÍ                              1                                         267  KLUB. REKORD 
2. PASTOREK JAROSLAV          2                                          243 
3. SATRANSKÝ JAROSLAV       3                                          226   
4. ŠNOBL JAN                            4                                          212 
5. FOREJTAROVÁ HANA                              1                      208 KLUB. REKORD 
6. KOLAŘÍKOVÁ BOBINA                            2                       202 
7. PROHASKOVÁ ANNA                              3                       201 
8. ŘEZNÍK ALOIS                       5                                           193   
9. ŘEZNÍKOVÁ MARIE                                 4                       187  
10. VALENTOVÁ Václava                            5                       185 
11. SZITÁNYIOVÁ Mária                             6                       182  
12. NOVOTNÁ MARIE                                 7                       176   
13. HLÍDKOVÁ LUDMILA                            8                       174 
14. HLADÍKOVÁ EVA                                   9                       172  
15.  SCHLOSSEROVÁ JANA                        10                     166 
16. FORSTOVÁ JARMILA                           11                      165 
17.PASTORKOVÁ EVA                               12                      156 
18.MAKALOVÁ HELENA                           13                       154  
19. BENEŠOVÁ  DANA                              14                       148 
20. GAZDÍKOVÁ JIŘINA                            15                       141 
21. SCHLOSSER KAREL        6                                               139 
22.SVATOŠOVÁ OLGA                              16                       139 
23. TESAŘOVÁ JANA                                17                        130 
24. PROCHÁZKA JOSEF        7                                              129 
25.PEKÁRKOVÁ EVA                                18                        111  
26. GRUBER PETR               8                                                109 
27.VOHRADSKÁ JAROSLAVA                 19                        105 
 
CELKEM LETOS SOUTĚŽILO 19 SENIOREK A 8 SENIORŮ NAŠEHO KLUBU.  
 

SENIORSKÉ KLUBOVÉ REKORDY KSŘ: 
 

SENIORKY + 60 LET :  FOREJTAROVÁ HANKA                        208 KUŽELEK 
 

SENIOŘI +  60 LET :       SMĚLÝ JIŘÍ                                           267  KUŽELEK 
 

VÝSLEDKY ZPRACOVAL: PROCHÁZKA  JOSEF       FOTIL GRUBER PETR 



 

 
 

Pohoda, klídek, pivko,leháro, hernu máme jednou měsíčně po celý rok na 
hraní díky FINANČNÍ PODPOŘE MČ PRAHY 17 – ŘEPY A CSZS nastálo. 

 

 



 
Připravená čísla na dubnový Turnaj SenSenu jsme pěkně provětraly. 



 

 
 
Maximální zápal do hry, se seniorkám nedal upřít. A ty holubičky byly bonus. 

 

 
 



 
 
Jirka se za svůj rekordní klubový rekord, výkonem 267 shozených kuželek 
stydět opravdu nemusel. A Jarda za 221 kuželek ve dvou hrách také. 
 

 
 



 

 
 
Hanka má číslo proklatě nízko. Závěrečné foto úspěšné akce seniorů KSŘ. 
 

 
 



 

 
 
Putovní  soška hráče bowlingu doputovala po 15 měsíčních kláních, k pětiná- 
sobnému vítězi  Jirkovi Smělému.  Získal ji do trvalého držení. Blahopřejeme! 



                    AKSEN  A  KSŘ  

 

SPOLUPRÁCE S AKSENEM MÁ VÝSLEDEK HODNÝ MISTRŮ. ANO, JE TU 

DALŠÍ ÚSPĚCH KLUBU SENIORŮ ŘEPY, KLUBU ZDRAVÉHO POHYBU. 

NA 9.VELETRHU PRO PLNOHODNOTNÝ AKTIVNÍ ŽIVOT FOR SENIOR 

SE BUDE SOUTĚŽIT O PUTOVNÍ POHÁR SENIORA ROKU 2014 

                   JOSEFA PROCHÁZKY 

JE TO 1. ROČNÍK TURNAJE V PETANQUE TROJIC, KTERÝ SE USKUTEČNÍ 

10. 4. 2015 NA EXPO PRAHA LETŇANY. JAKO NEÚNAVNÝ A PRVNÍ 

PROPAGÁTOR TOHOTO SPORTU V ŘEPÍCH SI TOTO OCENĚNÍ PLNĚ 

ZASLOUŽÍ. 

K TOMU PATŘÍ I 1.ROČNÍK ZÁVODU V NORDIC WALKINGU NA 1200 

M.  PROPAGÁTOREM A USPĚŠNÝM REPREZENTANTEM V TOMTO 

SPORTU JE  ČLEN NÁŠEHO KLUBU ING. JIŘÍ SMĚLÝ. 

PROSÍM, PODÍVEJTE SE NA NÁDHERNÝ PLAKÁT VYTVOŘENÝ PRO 

TOTO SPORTOVNÍ ZÁPOLENÍ. TO VŠECHNO JE VÝSLEDKEM  PRÁCE 

KOLEKTÍVU AKSENU POD VEDENÍM PANÍ MAJKY MAMÁJOVÉ A ING. 

JIŘÍHO SMĚLÉHO ZA KOLEKTIV KLUBU SENIORŮ ŘEPY. 

PATŘÍ VÁM ZA TO PODĚKOVÁNÍ CELÉHO KOLEKTIVU KLUBU SENIORŮ 

ŘEPY A PŘÁNÍ, ABY SE 1.ROČNÍK V PETANQUE A NORDIC WALKINGU 

DNE 10. 4 .2015 V PRAZE LETŇANECH ZDÁRNĚ VYDAŘIL. 

 

Za KSŘ : Ing. Mária Szitányiová 

 



 

 

 



S L I M Á Č K U  V Í T E J  V  C Í L I. 

TAK NÁDHERNÉHO A MILÉHO PŘIVÍTÁNÍ SE DOSTALO NAŠEMU 

ZÁVODNÍKOVI OD SVÉ MANŽELKY V SOUTĚŽI 1. ROČNÍKU ZÁVODU 

V NORDIC WALKINGU NA 9. VELETRHU  F O R  S E N I O R, KTERÝ SE 

USKUTEČNIL DNE 10. 4. 2015 NA VÝSTAVIŠTI LETŇANY. 

MENŠÍ PROBLÉMY PŘI STARTU NORDIC WALKINGU A 

NEPOCHOPITELNÉ PROBLÉMY PŘI VAŘENÍ KÁVY PRO UČASTNÍKY, 

ODSTARTOVALI SOUTĚŽENÍ SENIORŮ. MOŽNÁ DOBŘE, ŽE JSME SI 

TEN ČERNÝ PUNTÍK VYBRALI HNED V ÚVODU, PROTOŽE POTOM AŽ 

DO KONCE SI CELÁ AKCE, ZASLOUŽÍ JEN POCHVALU A ZNÁMKU 

JEDNA S HVĚZDIČKOU. 

JAKO DOPROVODNÝ PROGRAM 9. VELETRHU FOR SENIOR SE 

USKUTEČNIL: 

1. ROČNÍK TURNAJE V PETANGUE TROJIC SENIORŮ O PUTOVNÍ 

POHÁR SENIORA ROKU 2014 JOSEFA PROCHÁZKY 

1. ROČNÍK ZÁVODU V NORDIC WALKINGU NA 1200 M.  

SOUTEŽ ZAHÁJILA ŘEDITELKA A VRCHNÍ ROZHODČÍ ZÁVODU PANI 

MÁJA MAMÁJOVÁ Z AKSENU PRAHA A MÍSTOSTAROSTA MČ PRAHA 

17- ŘEPY, MARTIN MAREK. 

NÁDHERNÉ POČASÍ A SLUNÍČKO PŘÁLO SOUTĚŽI V NORDIC 

WALKINGU, PROTOŽE SE CHŮZE S HŮLKAMI KONALA VENKU 

V AREÁLU VÝSTAVIŠTE. 

STARTOVALI ŽENY I MUŽI SPOLEČNĚ A V CÍLI JE OČEKÁVALO 

SKANDOVÁNÍ, POTLESK NADŠENCŮ Z ŘAD HLAVNĚ KLUBU SENIORŮ 

ŘEPY A AKSENU PRAHA.  

NECHYBĚL ANI NÁŠ KLUBOVÝ FOTOGRAF Mgr. PETR GRUBER, KTERÝ 

TO SENIORSKÉ SOUTĚŽENÍ ZVĚČNIL, ABY JSME SI TU ATMOSFÉRU 



JEŠTĚ JEDNOU UŽILI, PŘI PROMÍTANÍ JEHO FOTEK V KLIDU NA SEZENÍ 

KLUBU V KC PRŮHON. 

VÝSLEDKY TOHOTO ZÁVODU UVEDU NA ZÁVĚR ČLÁNKU, ALE MUSÍM 

VÁM UŽ NYNÍ PROZRADIT, ŽE NÁŠ SLIMÁČIK SKONČIL NA BEDNĚ 

VÍTĚZŮ V KATEGORII NAD 70 LET.  

VRÁTIME SE ZPĚT DO HALY, KDE USILOVNĚ PRACOVAL ŠTÁB KSŘ Z 

PRAHY 17 -  ŘEPY, PŘIPRAVUJÍCI TURNAJ V PETANGUE SMÍŠENÝCH 

TROJIC SENIORŮ NA ČELE S HLAVNÍM ORGANIZÁTOREM TURNAJE, 

KTERÝM BYL JOSEF PROCHÁZKA. 

NA PODLAZE V HALE BYLI PŘIPRAVĚNÉ TŘI ČERVENÉ ZÁTĚŽOVÉ 

KOBERCE (JAKO NA OSCARECH V HOLYWOODU) PRO VIP HRÁČE 

V PETANGUE.  V ČELE HALY NA STOLKU SE MAJESTÁTNĚ VYPÍNAL 

NÁDHERNÝ PUTOVNÍ POHÁR SENIORA ČESKÉ REPUBLIKY ROKU 

2014, JOSEFA PROCHÁZKY, VĚNOVANÝ PRO VÍTĚZNÉ DRUŽSTVO 

VŠEOBECNOU ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNOU ČESKÉ REPUBLIKY, 

REGIONÁLNÍ POBOČKOU PRAHA. 

A ZAČAL NELÍTOSTNÝ, TŘÍHODINOVÝ BOJ TŘÍČLENNÝCH DRUŽSTEV 

SENIOREK A SENIORŮ. KROMĚ DRUŽSTEV Z KSŘ, SE TURNAJE 

ZÚČASTNIL I SENIOR TÝM Z MČ PRAHA 1. JEDNA HRÁČKA PETANQUE 

Z MČ PRAHA 13 – STODŮLKY, BOJOVALA V MLADÉM TÝMU AKSENU.  

ATMOSÉRA TURNAJE BYLA PERFEKTNÍ I KDYŽ NĚKDY LÉTALI 

VZDUCHEM I SLOVÁ NEPATŘÍCÍ MEZI VYJMENOVANÁ, HLAVNĚ KDYŽ 

SE HOD NEPODAŘIL A NADŠENÉ VÝKŘIKY SPOJENÉ S POTLESKEM 

DIVÁKŮ PŘI POKUSECH ÚSPĚŠNÝCH. FANDILI A OBDIV PRO 

ORGANIZACI TURNAJE VYSLOVILI I NÁHODNÍ DIVÁCI. PADALA SLOVA 

POCHVALY PRO KLUB SENIORŮ ŘEPY. MNOZÍ DIVÁCI PROJEVILI 

ZÁJEM O SPOLUPRÁCI S NÁMI A PTALI SE, V KTERÉ ČÁSTI PRAHY 

TUTO NÁDHERNOU HRU HRAJEME. DĚKUJEME, POTĚŠILO NÁS TO.  



TROCHU POPÍŠI ATMOSFÉRU FINALOVÉHO UTKÁNÍ V PETANGUE. 

STŘETLI SE V NĚM STEJNÍ BORCI JAKO V UNĚTICÍCH, NA ZIMNÍ LIZE. 

TÝM MČ PRAHA 1 A TÝM KSŘ „B“. V PODSTATĚ TO BYLA ODVETA ZA 

UNĚTICE A VY UŽ TUŠÍTE, ŽE VÍTĚZEM SE STALI SENIOŘI Z MČ PRAHA 

1, TĚSNĚ 11:9, KDYŽ UŽ VEDLI 8:0.  

SENIOR TÝM PRAHY 1 HRÁL VE SLOŽENÍ ŽIPKOVÁ JIŘINA, HOŠKOVÁ 

TÁŇA, NAVRÁTIL MILAN, BERNÁT MIREK, 

VYHRÁL PUTOVNÍ POHÁR SENIORA ROKU 2014 

JOSEFA PROCHÁZKY 

ZE SRDCE JIM K TOMUTO VÍŤEZSTVÍ GRATULUJEME A TEŠÍME SE NA 

DALŠÍ SPOLUPRÁCI A I ODVETU OPĚT V DUBNU V ROCE 2016.  

DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ PŘISPĚLI K ZDARNÉMU A ÚSPĚŠNÉMU 

PRŮBĚHU TOHOTO SPORTOVNÍHO ZÁPOLENÍ ČI Z AKSENU, 

Z VÝSTAVIŠTĚ LETŇANY, Z MČ PRAHY 17 – ŘEPY, I Z ČLENŮ KLUBU 

SENIORŮ ŘEPY.   

OSOBNĚ SE O TO NEJVÍCE ZASLOUŽILI ING. JIŘÍ SMĚLÝ - KSŘ, MÁJA 

MAMÁJOVÁ - AKSEN A JOSEF PROCHÁZKA - KSŘ. 

DĚKUJEME VŠEM SPONZORŮM ZA DARY A VŠEM OLYMPIJSKÝM 

MEDAILISTŮM, KTEŘÍ PŘIŠLI MEZI NÁS A POBLAHOPŘÁLI VŠEM 

NAŠIM SENIORŮM NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ. 

DĚKUJEME VZP ČESKÉ REPUBLIKY, REGIONÁLNÍ POBOČCE PRAHA, 

ZA NÁDHERNÝ A REPREZENTAČNÍ PUTOVNÍ POHÁR. 

 

 

ZA KSŘ:  ING. MÁRIA SZITÁNYIOVÁ 



     

 

          

 

 

 

VÝSLEDKY UKÁZKOVÉHO SENIORSKÉHO TURNAJE SMÍŠENÝCH 

TROJIC V INDOOR PÉTANQUE V LETŇANECH 10. DUBNA 2015. 

1. KOLO                   4 – 5   SOKOLKY – BLATINY    11: 5 

DRUŽSTVA č.     2 – 7    KSŘ B PRAHA 17   --  ŽABKY      11: 3 

                             3 –  6   KSŘ C PRAHA 17 --  SENIOR PRAHA 1    9:11 

                             1 –  8   KSŘ A PRAHA 17 – AKSEN PRAHA        11:0 

 

2.KOLO               2 – 4    11: 5                    3.KOLO     2 – 6     9: 11 

                             7 - 5       3:11                                     1 – 4   11: 9 

                             1 – 6      5:11                                     5 – 8   11: 6 

                             8 – 3    11: 7                                      7 -  3      2:11 



CELKOVÉ POŘÁDÍ TURNAJE SMÍŠENÝCH TROJIC V PETANQUE. 

1.SENIOR TÝM PRAHY 1  3 VÝHRY+ O PORÁŽEK +10 BODŮ                                                                                                                                                   

                                                    3+0     +10   

ŽIPKOVÁ JIŘINA, HOŠKOVÁ TÁŇA, NAVRÁTIL MILAN, BERNÁT MIR. 

2.KSŘ B, PRAHA 17 - ŘEPY           2+1    +12 

KOLAŘÍKOVÁ BOBINA, SZITÁNYIOVÁ MÁRIA, HLADÍKOVÁ EVA, HOLOUBEK 

PAVEL, PROCHÁZKA JOSEF 

3.KSŘ A, PRAHA 17- ŘEPY           2+1       +7 

GAZDÍKOVÁ JIŘINA, PROHASKOVÁ ANNA, PASTOREK JAROSLAV, SMĚLÝ JIŘÍ, 

GRUBER PETR 

3.BLATINY,  PRAHA 17 - ŘEPY    2+1       +7 

BENEŠOVÁ DANA, SVATOŠOVÁ OLGA, TESAŘOVÁ JANA, SATRANSKÝ 

JAROSLAV, 

5.KSŘ C, PRAHA 17- ŘEPY           1+2         +3    

ŘEZNÍKOVÁ MARIE, HEJNICOVÁ JANA, ŘEZNÍK ALOIS 

6.SOKOLKY, PRAHA 17 - ŘEPY   1+2          -2   

 NOVOTNÁ MARIE, KŘÍŽOVÁ EMILIE, FOREJTAROVÁ HANA, ŠNOBL JAN 

7.AKSEN PRAHA                           1+2        -12 

STUDNIČKOVÁ, SUCHÁ, HES, VIETLE DUC, 

8.ŽABKY, PRAHA 17 - ŘEPY       0+3        -24 

VOHRADSKÁ ANTONIE - NEJSTARŠÍ ÚČASTNICE (ROČNÍK 1927),  

SATRANSKÁ ZDEŇKA, HÁJKOVÁ EMÍLIE 

CELKEM V 8 DRUŽSTVECH HRÁLO 32 HRÁČEK A HRÁČŮ!!! 

ORGANIZAČNÍ PRACOVNÍK TURNAJE V PETANQUE: PROCHÁZKA JOSEF 



VÝSLEDKY JEDNOTLIVCŮ V NORDIC WALKINGU NA 1 200 M 

SENIORKY 60-69 LET 

1. GAZDÍKOVÁ JIŘINA               KSŘ 

2. HLADÍKOVÁ EVA                   KSŘ 

3. VELIKANICOVÁ JANA           PRAHA 

4.HÁJKOVÁ EMÍLIE                   KSŘ 

5.HEJNICOVÁ JANA                   KSŘ 

SENIORKY + 70 LET 

1. SATRANSKÁ ZDEŇKA          KSŘ 

2. FOREJTAROVÁ HANA         KSŘ 

3. RAMPOUCHOVÁ MARIE    KSŘ 

4. STUDNIČKOVÁ VĚRA        PRAHA 

SENIOŘI 60-69 LET 

1.PASTOREK JAROSLAV        KSŘ 

SENIOŘI + 70 LET 

1.SMĚLÝ JIŘÍ                   KSŘ   ABSOLUTNÍ VÍTĚZ V NEJLEPŠÍM ČASE 

2.ŘEZNÍK ALOIS                     KSŘ 

3. SCHLOSSER KAREL            KSŘ 

KLUB SENIORŮ ŘEPY SI UDĚLAL NA FOR SENIORU 2015 V NORDIC 

WALKINGU PŘEBOR KLUBU A ZÍSKAL VŠECHNY ČTYŘI POHÁRY. 

ORGANIZAČNÍ PRACOVNÍCI NORDIC WALKINGU: MAMAJOVÁ MÁJA 

A ING. JIŘÍ SMĚLÝ 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



PO SPORTOVÁNÍ A ZÁVODĚNÍ NASTALO STIŠENÍ. 

DNE 15. 4. 2015 JSME V KLUBU SENIORŮ ŘEPY PŘÍVÍTALI NA BESEDĚ SESTRU 

KONSOLÁTU  Mgr. M. FRÝDECKOU A Ing. MONIKU STRAKOVOU Z DOMOVA SV. 

KARLA BOROMĚJSKÉHO V ŘEPÍCH. 

PO PŘIVÍTÁNÍ SE SLOVA UJALA SESTRA KONZOLÁTA, KTERÁ DOKÁZALA TO, CO 

NÁM SE NIKDY NEPODAŘILO A TO BYLO NESKUTEČNÉ TICHO V SÁLE ZA 

PŘÍTOMNOSTI 33 ČLENŮ KLUBU.   

SVÝMI SLOVY NÁS SEZNÁMILA SE ČTYŘMI SVĚTY POD JEDNOU STŘECHOU, SE 

SVĚTEM STARÝCH A NEMOCNÝCH LIDÍ, SE SVĚTEM ŘEHOLNÍCH SESTER, 

SVĚTEM CIVILNÍCH ZAMĚSTNANCŮ A SVĚTEM ODSOUZENÝCH ŽEN. 

Ing. MONIKA STRAKOVÁ NÁS SEZNÁMILA S HODNOTNÝM KULTURNÍM 

PROGRAMEM, KTERÝ KAŽDÝ MĚSÍC PŘIPRAVUJÍ PRO ŘEPSKÉ OBČANY 

V KOSTELE SV. RODINY, V DENNÍM STACIONÁŘI ČI REFLEKTÁŘI DOMOVA.  

A POTOM PADALI ZVĚDAVÉ OTÁZKY NAŠICH ČLENŮ. NA VŠECHNY OTÁZKY NÁM 

OCHOTNĚ A S POROZUMĚNÍM ODPOVĚDELY A MY JSME SE DOZVĚDĚLI VĚCI, 

KTERÉ BYLI PRO NÁS DOSUD NEZNÁMÉ. 

PŘEKVAPILI JSME I MY JE, ŽE TÝDEN PŘED JEJICH NÁVŠTĚVOU SI PRO NÁS NAŠE 

ČLENKA ANIČKA PROHÁSKOVÁ PŘIPRAVILA ZAJÍMAVOU PŘEDNÁŠKU NA TÉMA 

HISTORIE KOSTELA SVATÉ RODINY A HISTORIE KLÁŠTERA A ŽENSKÉ TRESTNICE 

V ŘEPÍCH.  V PÍSEMNÉ FORMĚ JSME JIM PŘIPOMENUTÉ PŘEDNÁŠKY 

ODEVZDALI SPOLU S JARNÍM POZDRAVEM KYTIČEK ŽLŮTÝCH NARCISŮ. A 

PŘEKVAPIL  JEŠTE I NÁŠ ČLEN Ing. KAREL SCHLOSSER, KTERÝ VE SVÉ RODINĚ 

OBJEVIL MATERIÁLY O DOMOVĚ SV. KARLA BOROMEJSKÉHO, O KTERÝCH 

DOPOSUD NEVĚDELI. SAMOZŘEJME, ŽE UVEDENÉ HISTORICKÉ MATERIÁLY 

OCHOTNE PŘISLÍBIL PŘEDAT K DISPOZICI DOMOVA. 

DOHODLI JSME SE SPOLEČNĚ O USKUTEČNĚNÍ EXKURZE V PROSTORÁCH 

DOMOVA A JEJICH KRÁSNÉ ZÁHRADY, VČETNĚ MEDITAČNÍ STEZKY PRO ČLENY 

KLUBU SENIORŮ ŘEPY V KVĚTNU, RESP. ČERVNU 2015. 

DĚKUJEME SESTŘE KONZOLÁTĚ A MONICE STRAKOVÉ, ŽE PŘIŠLI MEZI NÁS A 

TĚŠÍME SE NA DALŠÍ SPOLEČNÉ AKCE. 



A NAŠE BESEDOVÁNÍ MĚLO POKRAČOVÁNÍ. JENOM NASTALA VÝMĚNA NA 

POSTĚ PŘEDNÁŠEJÍCÍHO. NAŠÍM DALŠÍM VZÁCNÝM HOSTEM BYL PŘEDSEDA 

RADY SENIORŮ ČESKÉ REPUBLIKY RSDr. ZDENĚK PERNES.  

PAN DOKTOR NÁS VE SVÉ PŘEDNÁŠCE SEZNÁMIL SE SVOU PRACÍ, O 

VYJEDNÁVÁNÍ S VLÁDOU ČESKÉ REPUBLIKY V PROSPĚCH NÁS SENIORŮ A 

HLAVNĚ O PRÁCI NA OCHRANU PRÁV A KVALITY ŽIVOTA ČESKÝCH SENIORŮ. 

UVEDL PŘEHLED POSKYTOVÁNÍ PENZÍ NEJENOM V ČESKÉ REPUBLICE, ALE 

V CELÉ EVROPSKÉ UNII.   

A KDYŽ ZAČALA DISKUZE, BYLO V SÁLE UŽ RUŠNO JAKO V ÚLU VČELIČEK. TO 

BYLI OTÁZKY NA TĚLO, ALE ZKUŠENÝ ŘEČNÍK NEBYL ZASKOČEN. NA VŠECHNY 

OTÁZKY FUNDOVANĚ ODPOVĚDĚL.  S PANEM DOKTOREM JSME SE ROZLOUČILI 

KYTIČKOU, S VYJÁŘENÍM PŘÁNÍ, ŽE NÁS O VŠECH NOVINKÁCH, HLAVNĚ TĚCH 

POZITÍVNÍCH BUDE INFORMOVAT. 

DĚKUJEME, ŽE SI NAŠEL ČAS PRO NÁS ČLENY KLUBU SENIORŮ ŘEPY. 

OBĚ BESEDY VYFOTIL NÁŠ FOTOGRAF Mgr. PETR GRUBER, ZA CO MU TAKY 

MOC DĚKUJEME. VŽDYŤ TO NENÍ JENOM VYFOTIT, ALE FOTKY MUSÍ 

ZPRACOVAT, STÁHNOUT, ROZPOSLAT. TO KROMĚ PROFESIONALITY VYŽADUJE I 

SPOUSTU ČASU, KTERÝ NÁM OBĚTAVĚ VĚNUJE. 

 

ZA KSŘ : ING. MÁRIA SZITÁNYIOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



                

 
 
ŘEPŠTÍ SENIOŘI SE V RADOTÍNĚ V TURNAJI  TROJIC  V PÉTANQUE NEZTRATILI. 
 

Tradiční Radotínský turnaj v pétanque v Praze 16, Jarní zelené 
koule, kam velmi rádi a často jezdíme, skončil velkým řepským 
seniorským úspěchem. Sedm našich hráček a hráčů startovalo ve 
třech družstvech. Z devíti zápasů jsme vyhráli sedm. Většina 
družstev byla složena především z mladých Radotínských přátel 
petanque a rodinných družstev.  

Lojza Řezník v družstvu Pohodářů s dámami Martinou a Pavlou 
dokonce zvítězil v konkurenci 14 družstev. Vyhráli jako jediné 
družstvo všechny své tři zápasy vysoko 13:1, 13:5 a 13:3. Za 
tréninkovou poctivost, si to náš Lojzík zasloužil. Parádně si i to 
trojnásobné vítězné tažení s mladými děvčaty užil. Svítil spokojeně víc 
než jarní sluníčko na odpolední radotínské obloze.  
      Trojice složená z Majky Řezníkové a manželů Hejnicových, 
skončila na fantastickém druhém místě po výhrách 13:2 a 13:3. 
Prohrála jen 5:13, s vítězi celého turnaje družstvem Pohodářů.  

Trojice Bobina Kolaříková, Pepa Procházka, Pavel Holoubek 
vyhráli nad třetími Mušketýry 13:10 a Píďi 13:7. Porážka 13:1 
s družstvem Stokorcových, kterým se mimořádně dařilo, nás 
odsunula s pasívním skórem -3, až na osmé místo ze sedmi družstev, 
která měla také dvě výhry a jednu porážku. Stokorcový tým štěstíčko 
v posledním zápase opustilo a dostali také pěkně do řepy, 13:3, od 
družstva ŘEP. 
 
Procházka Josef 
 
Fota jsou od několika autorů, kterým moc děkuji, že zachytili to 
hemžení a soutěžení všech velmi pohodových lidiček. 

 



 
 

VÍTĚZNÁ TROJICE JARNÍCH KOULÍ. LOJZA, MARTINA A PAVLA 
 

 



 
 

 
 

DRUŽSTVO Klubu Seniorů Řepy V SOUBOJI SE TŘEMI MLADÝMI MUŠKETÝRY 
 

 



 

 
ŘEPY V SOUBOJI S BOJOVNOU RODINOU PÍDÍKŮ 

 



 
CELEM HRÁLO 42 LIDÍ NA DVOU PLOCHÁCH NA SEDMI HŘIŠTÍCH 

 



 
LETOS SE POČASÍ VELMI VYDAŘILO 

 



 
SPOLEČNÉ FOTO VŠECH 14 DRUŽSTEV SE 42 HRÁČKAMI A HRÁČI 

 



 
POHLED NA OBĚ NÁDHERNÉ HRACÍ PLOCHY 

 



A TADY MÁME POŘADÍ A VÝSLEDKY VŠECH ČTRNÁCTI DRUŽSTEV 

 
 



 
 

BEZ ORGANIZÁTORŮ BY SE ŽÁDNÝ TURNAJ NEMOHL KONAT. 
DÍKY PETŘE 

 

 
 



Oddíl Pétanque Radotín OPÉRA Vás srdečně zve na 
 
 

Jarní zelené koule 
 
náborový turnaj v pétanque 
v neděli 19. dubna 2015 od 13.30 hodin 
 
na novém boulodromu v areálu 
plážového volejbalu RSK v ulici K Lázním 
 

Turnaj je určen pro všechny zájemce o tuto hru bez ohledu na věk, 
pohlaví a stupeň trénovanosti! 

 
Turnaj je vypsán pro tříčlenné týmy libovolného složení, které se utkají 

tzv. švýcarským systémem. 
 
POZOR! S ohledem na prostorové poměry nového boulodromu je stanoven 

maximální počet týmů na 10 (tj. nejvýše 30 hráčů) podle zásady 
„Kdo dřív přijde…“ 
 

Startovné Kč 50, děti a důchodci Kč 30, členové OPÉRA zdarma! 
 
Program: 
13.30 prezentace hráčů 
14.00 slavnostní zahájení 
14.15 zahájení hry 
17.30 (cca) vyhlášení vítězů a předání cen 
 

_ Pořadatelé se pokusí zajistit jihofrancouzské jarní počasí! _ 
(ovšem bez záruky!!) 
 

Máte-li doma koule na pétanque, přineste si je! 


Těm, kdo nemají, pořadatel zapůjčí! 
 

V průběhu turnaje ochutnávka tradičních nápojů! 


12. 7. 2015 V NEDĚLI SE KONÁ DALŠÍ TURNAJ: 

RADOTÍNSKÉ  Léto v Provence-turnaj v pétanque  



 

 

 

 

          
 

Čarodějky čarovaly, turnaj v bowlingu si vychutnaly 

  

Organizovat celopražský turnaj v bowlingu v Den pálení 

čarodějnic 30. 4. 2015 to chtělo i kousek odvahy. Ale náš 

čaroděj dobroděj se tak rozhodl a my čarodějky z Klubu 

senioru Řepy jsme začaly brát vážně přípravu prvního 

Pražského bowlingového turnaje Klubů  SENSEN 
v Řepích. 

A už se psali pozvánky na Seniorský turnaj v bowlingu, 

který spolupořádal  SENSEN Praha, Nadace Charty 77 

konta Bariéry a Klub seniorů Řepy. Samozřejmě hledali se 

také sponzoři pro podporu této akce. Jako první se přihlásila 

s finančním darem radnice MČ Praha 17, pod vedením 

starostky  Mgr. Jitky Synkové, potom Český rozhlas a 

firma A- Dekor Řepy. Pomohlo nám i vedení Centra 

sociálně zdravotních služeb Řepy, kteří nám poskytli 

bezplatný zdravotnický dozor na turnaji. Vstříc nám vyšla i 

firma Manta Bowling Řepy. Všem moc děkujeme, protože 

bez jejich pomoci, by se tato akce nekonala. 

V 10.45 hod. začala prezentace účastníků, vydávaní 

startovních čísel a přezouvaní do bowlingové obuvi. Po 

odevzdání seznamu 28 startujících do počítačového centra 

bowlingu, nastoupili senioři do šesti drah určených 

pořadatelem. 

 



 

 

Slavnostního zahájení turnaje se ujal s mikrofonem 

předseda Klubu seniorů Řepy Josef Procházka. Vysvětlil 

hráčům, že se hodnotí součet všech spadlých kuželek ze dvou 

her. Zvítězí ta seniorka a senior, kteří srazí nejvíce kuželek ve 

svých dvou odházených hrách za sebou. V závěru popřál 

všem, ať jim kuželky co nejvíce padají, ať se jim daří hodit co 

nejvíce desítek (strike, spare) a parohů, než čudlů a pudlů.  

  

Nebyla by to naše Evička, aby to soutěžícím neosladila 

pěknou a svižnou společnou rozcvičkou. A tak po prokrvení 

všech údů začal seniorský boj na šesti bowlingových dráhách. 

Na dráhu č. 1 nastoupili závodníci z Klubu seniorů 

Barrandov, na dráhu č. 2 závodníci z Barrandova a Klubu 

seniorů Řepy (dále KSŘ), na dráhu č. 3 závodníci 

z AKSENU Praha, na dráhy č. 4, 5, 6 závodníci z KSŘ. 

 

Po více než hodinovém dvoukolovém házení vzájemný 

boj byl ukončen, nastalo zklidnění a následovalo společné 

focení všech soutěžících. O focení v průběhu celého turnaje se 

staral náš fotograf Mgr. Petr Gruber, Ria a Anička. Fotky 

z celého turnaje jsou doplňkem tohoto povídaní.   Všichni 

hráči opustili své závodiště a přesunuli se do horní části 

restaurace Manty, kde už byli připravené stoly a ceny 

k vyhlášení vítězů. 

 

Vítězům přišli poblahopřát a ceny od sponzorů odevzdat 

starostka MČ Praha 17 - Řepy Mgr. Jitka Synková, 

místostarosta MČ Praha 17 - Řepy Martin Marek, 

zástupkyně CSZS Mgr. Monika Čermáková a Ing. 

Jaroslava Šimonová. 

 

Vítězné fanfáry v kategorii seniorky zazněly pro: 

1.  Slivková Věra,  Aksen Praha            212 kuželek 

2.  Forejtarová Hana, KSŘ Řepy         205 kuželek 

3.  Kolaříková Bobina, KSŘ Řepy       188 kuželek 



 

 

 

 

Vítězné fanfáry v kategorii senioři zazněly pro: 

1. Slivka Vladimír, Aksen Praha          244 kuželek 

2. Pastorek Jaroslav, KSŘ Řepy          243 kuželek 

3. Ing. Smělý Jiří, KSŘ Řepy               239 kuželek 

 

Podrobné výsledky celého turnaje uvede v závěrů tohoto 

povídání předseda KSŘ. 

Chci jenom podotknout, že jsme odměnili prvních 14 

seniorek, prvních 6 seniorů, nejstarší seniorku (80 let) a 

nejstaršího seniora (88 let) pěknými cenami od všech výše 

zmíněných sponzorů turnaje. Chci poblahopřát všem vítězům 

a poděkovat všem, kteří přispěli k této vydařené akci svou 

účastí, všem VIP, kteří neváhali a přišli podpořit nás 

milovníky bowlingu z řad pražských seniorů a všem 

sponzorům děkujeme za krásné ceny. 

 

Děkuji všem organizačním pracovníkům turnaje jmenovitě za: 

 

SENSEN Ing. Kuncové Dagmar, která byla duší celé 

akce a která svou dirigentskou hůlčičkou na dálku řídila celý 

bowlingový orchestr, 

Klubu seniorů Řepy, čarodějovi Josefovi Procházkovi, 

čarodějkám Ing. Evě Hladíkové, Bobině Kolaříkové, Aničce 

Prohaskové a čarodějovi Jaroslavovi Pastorkovi, za pomoc 

a usilovnou práci při přípravě a realizaci náročné a současně i 

velmi pěkné seniorské akce, 

 

1.Pražského seniorského turnaje v bowlingu klubů SenSen, 

který se konal dne 30. 4. 2015 V Praze 17 - Řepy.  

 

O turnaji v bowlingu si s Vámi povídala čarodějka Ria. 



  
 

    
 

 

                                

 

30. DUBNA 2015 HERNA MANTA V MČ PRAHY 17- ŘEPY. 

VÝSLEDKOVÁ LISTINA TURNAJE PRAŽSKÝCH SENSEN  

KLUBŮ V KATEGORII SENIORKY + 60 LET, V BOWLINGU. 

 

1. Slivková Věra Aksen Praha  shozených kuželek    212 

2. Forejtarová Hana  Klub Seniorů Řepy (KSŘ)       205 

3. Kolaříková Bobina                        KSŘ                    188 

4. Novotná Marie                               KSŘ                    187 

5. Svatošová Olga                              KSŘ                    172 

6. Hlídková Ludmila                         KSŘ                    163 

7. Pastorková Eva                             KSŘ                    161 

8. Forstová Jarmila                          KSŘ                     158 

9. Makalová Helena                          KSŘ                    153 

10.Nováková Jindřiška Klub Seniorů  Barrandov     152 

11.Hladíková Eva                             KSŘ                     151 

12.Řezníková Majka                        KSŘ                     151 

13.Gazdíková Jiřina                         KSŘ                     148 

14.Benešová Dana                            KSŘ                     144 

15.Srbová Jana            Klub Seniorů Barrandov       140 

16.Velikaničová Jana  Klub Seniorů Barrandov       139 

17.Prohasková Anna                        KSŘ                    133 

18.Chvojková Jiřina   Klub Seniorů Barrandov       132 

19.Suchá Ludmila Klub Seniorů Královská Louka 132 

20.Chaloupková Helena  Klub Seniorů Barrandov  116 



 

 

 

VÝSLEDKOVÁ LISTINA TURNAJE PRAŽSKÝCH SENSEN  

KLUBŮ V KATEGORII SENIORŮ + 60 LET, V BOWLINGU. 

 

1.Slivka Vladimír Aksen Praha  shozených kuželek   244 

2.Pastorek Jaroslav Klub Seniorů Řepy (KSŘ)           243 

3.Smělý Jiří                             KSŘ                                 239 

4.Řezník Alois                         KSŘ                                 212 

5.Schlosser Karel                    KSŘ                                 181 

6.Satranský Jaroslav              KSŘ                                 170 

7.Kment Bohumil        Klub Seniorů Barrandov          169 

8.Vacek Karel                         KSŘ                                 139 

 

Řádně bylo přihlášeno 36 seniorek a seniorů z pěti seniorských 

klubů Prahy. Odhlásilo se z turnaje šest členů Klubu Průhon - 

Řepy a dva členi z Aksenu Praha. 

 

Výsledky zpracoval: Procházka Josef 

Fotografovaly: Szitányiová Mária a Prohasková Anna 

 

 
ČARODĚJ PŘIPRAVENÝ ČAROVAT. 



 

 

 
STARTOVNÍ ČÍSLA PRO VŠECHNY SOUTĚŽÍCÍ JSOU PŘIPRAVENA 

 

 
ROZPIS NA JEDNOTLIVÉ DRÁHY JE PŘIPRAVEN K ZÁPISU 



 

 
 

KLÍDEK A POHODIČKA PŘED BOUŘÍ 

 

 
MALÁ ROZCVIČKA S ČARODĚJKOU EVOU 



 

 

 

 

 

 

 
 

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ SENIORSKÉHO TURNAJE V BOWLINGU 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

MŮŽEME ZAČÍT!  ZDRAVOTNICKÝ DOZOR DORAZIL NA MÍSTO ČINU. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

VZÁJEMNÉ  SOUBOJE  PRÁVĚ  ZAČALY. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

TURNAJ SENIORŮ JE V PLNÉM PROUDU. 

 

 

 

 



 

 
 

POČÍTAČ OSTŘE SLEDUJE KAŽDÝ VÝKON KAŽDÉHO BORCE 

 

 
 

NAŠE NEHRAJÍCÍ ČLENKY NÁS PŘIŠLY POVZBUDIT. 



 

 

 
 

KUŽELKY STOJÍ JAKO VOJÁCI V POZORU 

 

 
CHVILKA KLÍDKU MEZI HÁZENÍM. ZA CHVIKU JDEME ZASE NATO 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

NEJSTARŠÍ ÚČATNÍK TURNAJE SENIORŮ. ROČNÍK 1927 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

NA KAŽDÝ HOD JE POTŘEBA SE PEKELNĚ SOUSTŘEDIT 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

NEJSTARŠÍ SENIORKA TURNAJE SENSEN V BOWLINGU 

 

 



 

 

 
ŘEPSKÉ CENTRUM SOCIÁLNÍCH A ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB V PLNÉ SÍLE 

 

 
VEDENÍ MČ PRAHY 17 – ŘEPY PŘICHÁZÍ NA SLAVNOSTNÍ VYHLÁŠENÍ 

 



 

 
 

VYHLAŠOVÁNÍ VÍTĚZŮ ZAČÍNÁ. 

 

 
 

VÍTĚZNÉ SENIORKY 



 

 

 
 

PROZRADÍ NÁM LOJZÍK, CO POVÍDAL, ŽE SE VŠICHNI SMÁLI? 

 

 
NEJLEPŠÍ SENIOŘI 



 

 

 
 

NEZAPOMNĚLI JSME ANI NA NEJSTARŠÍ ÚČASTNÍKY TURNAJE 

 
 

NAHOŘE V RESTAURACI MANTA SENIORŮM NIC NESCHÁZELO 



 

 

 

 

 

 

 
 

KYTIČKA VÍTĚZNÉ SENIORKY OD SPONZORA A- dekoru 
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